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81. Un cortijo tiene tres viviendas. Los vecinos quieren situar un pozo a la misma distancia de las tres casas.
£Dénde deberan situario?

En el punto de interseccion de las mediatrices de los segmentos que unen Ios tres cortios.
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16. Coplaen t cuaderno y complea a tabl.

Grados | Minutos
25
e | 300

Grados | Minuios

2 | w00
0| 300
s | aso0

20. Expresa en sequndos os dngulos:
a) 325 az PREE
o) 12752 b) 396330°

21. Expresa enforma comple los siguients nguios.
PES b) 253512°
) 5530 b 702512

22. Dibuia dos éngulos que sean al mismo tlempo consecutivos y complementaios.

67y 23" son dos dngulos consecutos y complementaros

o
2




image2.png
25. Realiza las siguientes sumas y restas.

a) 12° 24 13" + 24° 35' 50" ©) 38°43' 46" - 24° 15' 50"
b) 4503 46" + 557 40" 14" @) 13735 10" - 12° 48 13"
a) 3703 ©) 14227 56"

b) 101°22 o) 4657

26. Realiza las multiplicaciones y divisiones.
a) (12°24°13) .2 ) (55°49'147):3
b) (24°35'50°) - 5 ©) (38°43'467):7

o @773 2573 N (14053 49 :4
a) 24748 26 ) 18°36' 247"
b) 122°50' 10" o) 531 5E

©) 84°40' 15" n a3y

27. Si Ay B son angulos suplementarios, ;cuanto mide el dngulo B si A mide 27° 1'44"2

B=180°-27° 1" 44" = 152° 56' 16"
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1. Indicala posicion relativa:
a) De las rectas respecto de a circunferencia.  b) De las circunferencias entre si.

& o)

a) Secantes: r, sy t Tangente: u
b) Secantes: sy ; s u. Tangentes interiores: ry t. Exteriores: £y u; ry u.

i et eamétics | Uidnd 1

OLUCIONARIO

32. Dos circunferencias tienen radios de 3 y 4 cm, respectivamente. Si sus centros se encuentran a 7 cm, gcudl
es su posicion relativa?

‘Son tangentes.
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41. ;Cudl es el valor de los dngulos Ay B?

a) b)
) |a
7 5
1200 90°

) B mide 120° por ser altemos extemos; A mide 60° por ser suplementario de &

b) A

90° por ser la recta roja perpendicular a las paralelas azules
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54. En el siguiente tridngulo isosceles, cada uno de los dngulos iguales mide 43° 22",
Sila suma de los tres dngulos de un tridngulo es 180°, ;cudnto mide el tercero?

a2 A
Mide 93°16'

Unidad 11] Elementos geométricos '

SOLUCIONARIO

55. Sabiendo que A mide 26° 32" 54

>

a) Calcula el valor de todos los dngulos que encuentras en a figura.
b) Indica cudles son adyacentes y cudles son alternos intemnos.
) Los cuatro dngulos sin sombrear toman el valor de 26° 32'54". Los angulos sombreados miden 153°27'6'.
b) Un dngulo sombreado y uno sin sombrear, forman una pareja de &ngulos adyacentes.
Altemos intemos son los dngulos 1y 2.




image6.png
58. Calcula el valor de los dngulos desconocidos en las siguientes figuras.
a) b)

o

i

o~

1 150°
B

35
) A serd el doble de 35, portanto 70°. B medlrd 35°.

b) C=D seralamitad del dngulo central Por tanto, 75°.




